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@  Procédé  de  mise  en  torsion  d'un  conducteur  isolé  de  câble  électrique,  et  dispositif  de  mise  en  oeuvre  du  procédé. 
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Procédé  de  mise  en  torsion  d'au  moins  un  conducteur 
isolé  (1)  de  câble  électrique  avant  son  toronnage  avec 
d'autres  conducteurs,  et  dispositif  pour  sa  mise  en  oeuvre. 

On  fait  avancer  le  conducteur  entre  et  au  contact  de  deux 
rouleaux  (2, 3)  d'axes  parallèles  dans  un  même  plan  vertical 
et  perpendiculaires  à  la  direction  d'avance  du  conducteur,  et 
mobiles  en  rotation  autour  de  leurs  axes,  l'un  au  moins  des 
rouleaux  étant  en  translations  alternatives  le  long  de  son 
axe,  puis  sur  un  jeu  de  poulies  accepteur  (13,14)  bloquant  le 
conducteur  dans  son  état  en  torsion. 

Application  à  la  fabrication  de  câbles  téléphoniques. 





La  p r é s e n t e   i n v e n t i o n   concerne  un  procédé  de  mise  en  t o r s i o n  

d'au  moins  un  conduc teur   i s o l é   de  câble  é l e c t r i q u e   avant  son  t o r o n n a g e  

avec  des  conduc teu r s   a n a l o g u e s .   El le   s ' é t e n d   en  outre  à  un  d i s p o s i t i f  

de  mise  en  oeuvre  de  ce  p r o c é d é .  

On  s a i t   que  pour  o b t e n i r   de  bonnes  q u a l i t é s   é l e c t r i q u e s   des  

conduc teu r s   i s o l é s   formant   les  é léments   de  câbles   é l e c t r i q u e s   de 

t é l é c o m m u n i c a t i o n s   ou  d ' é n e r g i e ,   et  notamment  de  câbles   t é l é p h o n i q u e s ,  

le  conduc teur   m é t a l l i q u e   en  cu ivre   ou  aluminium  doi t   ê t re   p a r f a i t e m e n t  

cen t ré   dans  un  i s o l a n t   en  ma t i è re   p l a s t i q u e   ou  é l a s tomère   (notamment 

p o l y é t h y l è n e ,   p o l y c h l o r u r e   de  v i n y l e ,   p o l y t é t r a f l u o r é t h y l è n e ) .   En 

cas  de  dér ive   de  ce  c e n t r a g e ,   d é l i c a t   à  m a i n t e n i r   lors   de  l ' i s o l a t i o n  

du  f i l ,   on  compense  c e t t e   dé r ive   par  une  t o r s i o n   du  conducteur   i s o l é .  

Ceci  r e v i e n t   s t a t i s t i q u e m e n t   à  r é p a r t i r   le  décent rement   tout  au  l o n g  

du  c o n d u c t e u r .  

I l   est  connu  que  c e t t e   t o r s i o n   peut  ê t re   obtenue  par  g é n é r a t i o n  

d 'une  r o t a t i o n   de  deux  p o u l i e s   autour   d'un  axe  p e r p e n d i c u l a i r e   à 

c e l u i   des  p o u l i e s ,   e l l es -mêmes   déca lées   pour  que  le  f i l   en  y  p a s s a n t  
déc r ive   un  hu i t .   T o u t e f o i s ,   ce  procédé  soumet  le  conducteur   à  des  

e f f o r t s   de  t r a c t i o n   et  de  f l e x i o n   assez  i m p o r t a n t s ,   et  les  p o u l i e s  

et  suppor t s   de  c e l l e s - c i   sont  soumis  à  des  r o t a t i o n s   r ap ides   et  a l t e r -  

nées,   p r é s e n t a n t   des  r i s q u e s   sur  le  plan  de  la  s é c u r i t é   et  demandant  

un  e n t r e t i e n   f r é q u e n t   et  s o i g n é .  

La  p r é sen t e   i n v e n t i o n   a  pour  but  de  p rocure r   une  t o r s i o n   du 

conduc teur   par  un  procédé  plus  s imple,   ne  'le  soumet tan t   pas  à  des  

e f f o r t s   i m p o r t a n t s   et  ne  n é c e s s i t a n t   pas  une  s u r v e i l l a n c e   et  un  e n t r e t i e n  

a t t e n t i f   des  organes  a s s u r a n t   la  t o r s i o n .  

Le  procédé  selon  l ' i n v e n t i o n   est  c a r a c t é r i s é   en  ce  que  l ' o n  

f a i t   avancer  le  conduc teur   en t re   et  au  contac t   de  deux  rouleaux  d ' a x e s  

p a r a l l è l e s   dans  un  même  plan  v e r t i c a l   et  s ens ib l emen t   p e r p e n d i c u l a i r e s  
à  la  d i r e c t i o n   d ' avance   du  conduc teur ,   et  mobiles  en  r o t a t i o n   a u t o u r  

de  l e u r s   axes,  l ' un   au  moins  l ' un   des  rouleaux  é t an t   en  t r a n s l a t i o n s  

a l t e r n a t i v e s   le  long  de  son  axe,  puis  sur  un  organe  accep teur   b l o q u a n t  

le  conduc teur   dans  son  é t a t   en  t o r s i o n .  



Il   comporte  en  out re   de  p r é f é r e n c e   au  moins  l ' u n e   des  c a r a c t é r i s -  

t i q u e s   s u i v a n t e s  :  

-  Les  deux  rou leaux   sont  en  t r a n s l a t i o n s   a l t e r n a t i v e s   en  sens  c o n t r a i r e s  

le  long  de  l eu r s   a x e s .  

-  On  dévide  le  conduc teu r   à  p a r t i r   d'un  organe  de  s tockage  à  une 

d i s t a n c e   i m p o r t a n t e   des  rou leaux   de  mise  en  t o r s i o n   et  le  b l o q u e  

en  é t a t   de  t o r s i o n   à  f a i b l e   d i s t a n c e   de  ces  r o u l e a u x .  

-  On  bloque  le  conduc t eu r   en  é t a t   de  t o r s i o n   par  passage  dans  de s  

gorges   de  deux  p o u l i e s   p a r a l l è l e s   proches  l ' u n e   de  l ' a u t r e ,   d i s p o s é e s  

de  façon  à  imposer  au  conduc teu r   un  décalement   de  son  axe  d ' a v a n c e .  

-  On  soumet  le  conduc t eu r   en  é t a t   de  t o r s i o n   au  toronnage  à  f a i b l e  

d i s t a n c e   des  deux  r o u l e a u x .  

L ' i n v e n t i o n   s ' é t e n d   par  a i l l e u r s   à  un  d i s p o s i t i f   de  mise  en 

oeuvre  du  procédé  d é f i n i   c i - d e s s u s ,   c a r a c t é r i s é   en  ce  q u ' i l   compor te  

au  moins  un  organe  d ' a p p r o v i s i o n n e m e n t   en  un  conduc teur   i s o l é ,   un 

organe  d ' avance   du  c o n d u c t e u r ,   deux  rou leaux   de  mise  en  t o r s i o n ,  

à  une  d i s t a n c e   i m p o r t a n t e   de  l ' o r g a n e   d ' a p p r o v i s i o n n e m e n t ,   d ' a x e s  

p a r a l l è l e s   dans  un  même  plan  v e r t i c a l ,   et  s e n s i b l e m e n t   p e r p e n d i c u l a i r e s  

à  la  d i r e c t i o n   d ' avance   du  conduc teu r ,   des  moyens  d ' e n t r a î n e m e n t  

d 'au  moins  un  premier   rou leau   en  t r a n s l a t i o n s   a l t e r n a t i v e s   le  l o n g  

de  son  axe,  les  é c a r t e m e n t s   des  axes  et  les  d iamèt res   des  r o u l e a u x  

é t a n t   t e l s   que  le  conduc teu r   passe  ent re   ceux-c i   et  so i t   en  c o n t a c t  

avec  l ' u n   et  l ' a u t r e ,   et  un  organe  a c c e p t e u r   b loquant   le  c o n d u c t e u r  

dans  son  é t a t   en  t o r s i o n   au  vo i s i nage   des  r o u l e a u x .  

Ce  d i s p o s i t i f   répond  en  outre   de  p r é f é r e n c e   à  au  moins  l ' u n e  

des  c a r a c t é r i s t i q u e s   s u i v a n t e s  :  

-  I l   comporte  des  moyens  d ' e n t r a î n e m e n t   du  second  rouleau   en  t r a n s l a -  

t i o n s   a l t e r n a t i v e s   le  long  de  son  axe,  de  sens  opposés  à  c e l l e s   du 

premier   r o u l e a u  

-  Les  moyens  d ' e n t r a î n e m e n t   sont  communs  aux  deux  rou leaux ,   qui  s o n t  

r e l i é s   par  une  l i a i s o n   mécanique  i n v e r s a n t   le  sens  de  t r a n s l a t i o n .  

-  Les  rou leaux   sont  p o r t é s   avec  l i b e r t é   de  r o t a t i o n   sur  des  t r i n g l e s  

à  g l i s s e m e n t   doux,  c o u l i s s a n t   dans  des  d o u i l l e s   f i x e s ,   et  r e l i é e s  

l ' u n e   à  l ' a u t r e   par  un  organe  de  l i a i s o n   pas san t   sur  une  p o u l i e .  

-  Les  rou leaux   sont  montés  l i b r e s   en  r o t a t i o n   et  c o u l i s s a n t s   p a r  

l ' i n t e r m é d i a i r e   de  d o u i l l e s   sur  des  t r i n g l e s   f i x e s ,   l e s d i t e s   d o u i l l e s  

é t a n t   r e l i é e s   l ' u n e   à  l ' a u t r e   par  un  organe  de  l i a i s o n   passant   s u r  

une  p o u l i e .  



-  L e s - r o u l e a u x   sont  munis  d'un  revê tement   d ' é l a s t o m è r e .  

Il  est   d é c r i t   c i - a p r è s ,   à  t i t r e   d 'exemple  et  en  r é f é r e n c e   aux 

f i g u r e s   du  dess in   annexé,  un  d i s p o s i t i f   de  r i s e   en  t o r s i o n   d'un  conduo-  

teur   i s o l é   pour  câble  t é l é p h o n i q u e   selon  le  procédé  de  l ' i n v e n t i o n .  

La  f i g u r e   1  r e p r é s e n t e   en  p e r s p e c t i v e   les  deux  rouleaux  de 

mise  en  t o r s i o n   du  conduc teur ,   leur   mécanisme  d ' e n t r a î n e m e n t   et  l e s  

pou l i e s   de  blocage  du  conducteur   en  é t a t   de  t o r s i o n .  

La  f i g u r e   2  r e p r é s e n t e  à   é c h e l l e   agrandie   une  coupe  t r a n s v e r s a l e  

du  conduc teu r   à  l ' e n d r o i t   où  i l   est  en  con tac t   avec  les  r o u l e a u x .  

Dans  le  d i s p o s i t i f   r e p r é s e n t é   en  f i g u r e   1,  le  conducteur   i so lé   1, 

a r r i v a n t   d 'une  bobine  d ' a p p r o v i s i o n n e m e n t   é l o i g n é e ,   passe  entre   l e s  

deux  rou l eaux   2  et  3  à  su r f ace   r evê tue   d'un  é l a s t o m è r e ,   par  exemple 

de  caoutchouc   néoprène.   On  comprendra  que  le  c o e f f i c i e n t   de  f r o t t a n e n t  

du  r evê t emen t   des  rouleaux  doi t   ê t re   cho i s i   en  f onc t i on   de  la  n a t u r e  

de  l ' i s o l a n t   du  conduc teur ,   de  façon  à  a s s u r e r   un  roulement   a u s s i  

exempt  que  p o s s i b l e   de  g l i s s e m e n t   du  conducteur   i so lé   sur  les  r o u l e a u x .  

Si  par  exemple  l ' i s o l a n t   du  conduc teu r ,   au  l i eu   d ' ê t r e   en  polymère  

s y n t h é t i q u e   compact,  é t a i t   en  polymère  c e l l u l a i r e ,   i l   c o n v i e n d r a i t  

que  le  r evê t emen t   é l a s tomère   des  rouleaux  so i t   no tab lement   plus  s o u p l e .  
Les  rou leaux   2  et  3,  de  même  d iamètre   et  même  longueur ,   sont  p o r t é s  

par  des  t r i n g l e s   dans  un  même  plan  v e r t i c a l   4,5,  sur  l e s q u e l l e s   i l s  

sont  mobi les   en  r o t a t i o n .   Les  t r i n g l e s   c o u l i s s e n t   dans  des  d o u i l l e s  

à  b i l l e s   f i x e s   6,  7,  8,  9.  E l l e s   sont  r e l i é e s   par  une  cha îne   10 

passan t   sur  les  dents  de  roues  d 'axe  h o r i z o n t a l   t e l l e s   q u e  1 1 .  

Le  déplacement   des  t r i n g l e s   4,  5  est   commandé  par  un  vér in   pneumat ique  

(ou  h y d r a u l i q u e )   à  amor t i s semen t   r e p r é s e n t é   schématiquement   en  12. 

A  une  f a i b l e   d i s t a n c e   des  rou leaux ,   le  conducteur   mis  en  t o r s i o n  

est  bloqué  en  é t a t   de  t o r s i o n   par  passage  dans  les  gorges  p r o f o n d e s  

en  V  de  p o u l i e s   13,  14  d 'axe  h o r i z o n t a l ,   d i sposées   dans  l e  p l a n   v e r t i c a l  

passan t   par  l ' a x e   d 'avance   de  conduc teu r .   La  d i s p o s i t i o n   des  poul ies   13 

et  14  est  t e l l e   qu ' ap rè s   passage  dans  la  gorge  de  la  poul ie   13  l e  

conduc teur   so i t   déplacé  vers  le  haut  pour  passer   dans  la  gorge  de 

la  poul ie   14,  et  qu'à  la  s o r t i e   de  c e t t e   de rn i è r e   son  axe  d ' a v a n c e  

so i t   à  une  hau teur   s u p é r i e u r e   à  c e l l e   de  son  axe  d 'avance   i n i t i a l .  

Les  p o u l i e s   13,  14  sont  p lacées   à  une  d i s t a n c e   des  rouleaux  r é g l a b l e  

en  f o n c t i o n   de  la  longueur   du  pas  de  t o r s i o n   appl iqué  au  c o n d u c t e u r ,  



a f in   que  le  b locage  en  r o t a t i o n   du  c o n d u c t e u r   so i t   o p t i m a l .  

On  vo i t   en  f i gu re   2  le  conduc teu r   i s o l é ,   à  âme  m é t a l l i q u e   15 

et  i s o l a n t   16,  en  coupe  t r a n s v e r s a l e   dans  le  plan  v e r t i c a l   des  a x e s  

de  r ou l eaux   2,  3,  où  i l   ent re   en  c o n t a c t   avec  ceux-c i .   On  vo i t   que ,  

les   rou leaux   s u p é r i e u r   et  i n f é r i e u r   é t a n t   animés  de  v i t e s s e s   de  t r a n s l a -  

t i on   éga les   et  opposées ,   le  conduc teur   est   e n t r a î n é   en  r o u l e m e n t  

par  les  r ou l eaux   aux  po in t s   de  c o n t a c t   17,  18  et  subi t   donc  une  t o r s i o n  

à  son  p a s s a g e .  

Les  d i amè t r e s   des  rouleaux  sont  c h o i s i s   en  fonc t ion   de  la  v i t e s s e  

l i n é a i r e   du  conduc teur   et  de  l ' a d h é r e n c e   de  l ' i s o l a n t   de  c e l u i - c i  

à  l eur   r e v ê t e m e n t ,   a f in   q u ' i l s   ne  t o u r n e n t   pas  trop  v i t e .   Leur  l o n g u e u r  

est   c h o i s i e   en  f o n c t i o n   du  nombre  de  t o r s i o n s   à  imprimer  au  c o n d u c t e u r  

dans  chaque  sens,   et  de  l ' encombrement   qui  en  r é s u l t e   pour  l ' a p p a r e i l .  

Les  rou leaux   ont  été  r e p r é s e n t é s   p o r t é s   par  des  t r i n g l e s   m o b i l e s  

en  t r a n s l a t i o n   dans  des  d o u i l l e s   à  b i l l e s   f i x e s .   On  p o u r r a s   n a t u r e l l e -  

ment  auss i   les  f a i r e   s u p p o r t e r   par  des  t r i n g l e s   f ixes   sur  l e s q u e l s  

i l s   g l i s s e r a i e n t .   en  t r a n s l a t i o n   grâce  à  des  d o u i l l e s   à  b i l l e s   m o b i l e s ,  

qui  s e r a i e n t   a l o r s   r e l i é e s   à  la  chaîne  sans  f in  de  t r a n s m i s s i o n   du 

mouvement  d'un  r o u l e a u  à   l ' a u t r e .  

Dans  le  cadre  de  la  p r é s e n t e   i n v e n t i o n ,   les  rouleaux  p o u r r a i e n t  

ne  pas  ê t r e   r e l i é s   par  une  chaîne ,   mais  ê t r e   indépendan t s   l ' un   de 

l ' a u t r e   et  commandés  tous  deux  par  un  v é r i n .   Aussi,   le  c o n d u c t e u r  

p o u r r a i t   ne  pas  ê t re   bloqué  en  t o r s i o n   dans  les  gorges  de  deux  p o u l i e s ,  

mais  p a r v e n i r   d i r e c t e m e n t   à  une  machine  d ' a s s e m b l a g  a v e c   d ' a u t r e s  

c o n d u c t e u r s   en  p a i r e ,   qua r t e ,   q u i n t e ,   toron  ou  câble  en  système  à  

pas  d ' e n r o u l e m e n t   h é l i c o ï d a l   a l t e r n é .  

On  peut  u t i l i s e r   le  d i s p o s i t i f   d é c r i t   pour  met t re   en  t o r s i o n  

s imu l t anémen t   p l u s i e u r s   conduc teu r s   i s o l é s .  

L ' i n v e n t i o n   s ' a p p l i q u e   plus  p a r t i c u l i è r e m e n t   à  la  mise  en  t o r s i o n  

de  c o n d u c t e u r s   i s o l é s   pour  câbles   t é l é p h o n i q u e s .  



1/  Procédé  de  mise  en  t o r s i o n   d'au  moins  un  conduc teur   i so l é   (1 )  

de  câble  é l e c t r i q u e   avant   son  toronnage  avec  des  conduc teu r s   a n a l o g u e s ,  
c a r a c t é r i s é   en  ce  que  l ' o n   f a i t   avancer  le  conduc teur   entre   et  au 

con tac t   de  deux  rou l eaux   (2,3)  d 'axes   p a r a l l è l e s   dans  un  même  p l a n  

v e r t i c a l   et  s e n s i b l e m e n t   p e r p e n d i c u l a i r e s   à  la  d i r e c t i o n   d ' a v a n c e  

du  conduc teur ,   et  mobi les   en  r o t a t i o n   autour   de  l e u r s   axes,  l ' u n  

au  moins  des  rou leaux   é t a n t   en  t r a n s l a t i o n s   a l t e r n a t i v e s   le  l o n g  

de  son  axe,  puis  sur  un  organe  accep teur   (13,14)  b loquant   le  c o n d u c t e u r  

dans  son  é t a t   en  t o r s i o n .  

2/  Procédé  selon  la  r e v e n d i c a t i o n   1,  c a r a c t é r i s é   en  ce  que  les  deux 

rouleaux  sont  en  t r a n s l a t i o n s   a l t e r n a t i v e s   en  sens  c o n t r a i r e s   l e  

long  de  l eu r s   a x e s .  

3/  Procédé  selon  les  r e v e n d i c a t i o n s   1  ou  2,  c a r a c t é r i s é   en  ce  que 
l ' on   dévide  le  c o n d u c t e u r   à  p a r t i r   d'un  organe  de  s tockage  à  une  

d i s t a n c e   impor t an t e   des  rou leaux   de  mise  en  t o r s i o n ,   et  le  b l o q u e  

en  é t a t   de  t o r s i o n   à  f a i b l e   d i s t ance   de  ces  r o u l e a u x .  

4/  Procédé  selon  l ' u n e   des  r e v e n d i c a t i o n s   1  à  3,  c a r a c t é r i s é   en  ce 

que  l ' on   bloque  le  c o n d u c t e u r   en  é t a t   de  t o r s i o n   par  passage  dans  

des  gorges  de  deux  p o u l i e s   (13,14)  p a r a l l è l e s   proches  l ' u n e   de  l ' a u t r e ,  
et  d i sposées   de  façon  à  imposer  au  conducteur   un  décalement   de  son 

axe  d ' a v a n c e .  

5/  Procédé  selon  l ' u n e   des  r e v e n d i c a t i o n s   1  à  3,  c a r a c t é r i s é   en  ce 

que  l ' on   soumet  le  c o n d u c t e u r   en  é t a t   de  t o r s i o n   au  toronnage  à  f a i b l e  

d i s t ance   des  deux  r o u l e a u x .  

6/  D i s p o s i t i f   de  mise  en  oeuvre  de  procédé  selon  la  r e v e n d i c a t i o n   1, 
c a r a c t é r i s é   en  ce  q u ' i l   comporte  au  moins  un  organe  d ' a p p r o v i s i o n n e m e n t  

en  un  conducteur   i s o l é ,   un  organe  d 'avance   du  conduc teur ,   deux  r o u l e a u x  

de  mise  en  t o r s i o n   ( 2 , 3 ) ,   à  une  d i s t ance   impor t an te   de  l ' o r g a n e   d ' a p p r o -  

v i s ionnement ,   d ' axes   p a r a l l è l e s   dans  un  même  plan  v e r t i c a l ,   et  s e n s i -  

blement  p e r p e n d i c u l a i r e s   à  la  d i r e c t i o n   d 'avance   du  conduc teur ,   des  

moyens  (12)  d ' e n t r a î n e m e n t   d 'au  moins  un  premier  rouleau  en  t r a n s l a t i o n s  

a l t e r n a t i v e s   le  long  de  son  axe,  les  éca r t ements   des  axes  et  l e s  

d iamètres   des  rou leaux   é t a n t   t e l s   que  le  conducteur   passe  ent re   c eux -  

ci  et  so i t   en  c o n t a c t   avec  l ' un   et  l ' a u t r e ,   et  un  organe  accep teu r   (13 ,14)  

bloquant   le  conduc teur   dans  son  é ta t   en  t o r s i o n   au  vo i s inage   des  

r o u l e a u x .  



7/  D i s p o s i t i f   se lon  la  r e v e n d i c a t i o n   6,  c a r a c t é r i s é   en  ce  q u ' i l   compor te  

des  myyens  (10 ,11)   d ' e n t r a î n e m e n t   du  second  rou leau   en  t r a n s l a t i o n s  

a l t e r n a t i v e s   le  long  de  son  axe,  de  sens  opposés  à  c e l l e s   du  p r e m i e r  

r o u l e a u i .  

8/  D i s p o s i t i f   se lon   la  r e v e n d i c a t i o n   7,  c a r a c t é r i s é   en  ce  que  l e s  

moyens  d ' e n t r a î n e m e n t   sont  communs  aux  deux  rou leaux ,   qui  sont  r e l i é s  

par  uns   l i a i s o n   mécanique  (10,11)   i n v e r s a n t   le  sens  de  t r a n s l a t i o n .  

9/  D i s p o s i t i f   se lon  la  r e v e n d i c a t i o n   8,  c a r a c t é r i s é   en  ce  que  l e s  

r o u l e a u x   sont   po r t é s   avec  l i b e r t é   de  r o t a t i o n   sur  des  t r i n g l e s   ( 4 , 5 )  

à  g l i s s e m e n t   doux,  c o u l i s s a n t   dans  des  d o u i l l e s   f ixes   ( 6 , 7 , 8 , 9 )   e t  

r e l i é e s   l ' u n e   à  l ' a u t r e   par  un  organe  de  l i a i s o n   (10)  p a s s a n t   s u r  

une  p o u l i e   ( 1 1 ) .  

10/  D i s p o s i t i f   selon  la  r e v e n d i c a t i o n   8,  c a r a c t é r i s é   en  ce  que  l e s  

r o u l e a u x   sont   montés  l i b r e s   en  r o t a t i o n   et  c o u l i s s a n t   par  l ' i n t e r m é -  

d i a i r e   de  d o u i l l e s   sur  des  t r i n g l e s   f i x e s ,   l e s d i t e s   d o u i l l e s   é t a n t  

r e l i é e s   l ' u n e   à  l ' a u t r e   par  un  organe  de  l i a i s o n   p a s s a n t   sur  une 

p o u l i e .  

11/  D i s p o s i t i f   se lon  l ' u n e   des  r e v e n d i c a t i o n s   6  à  10,  c a r a c t é r i s é  

en  ce  que  les   rou leaux   sont  munis  d'un  revêtement   d ' é l a s t o m è r e .  
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